|. Tpadik HaB4anbHOro npouecy (K Npuknaza)
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Keanidikaujs: Bakanasp 3 inocodgii
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MNPAKTUKW: H - Haeyanbha; N - MNepesannnomua.
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1 2 2.1 3 4 516 7 8 8.1 9 1 11 12 13 KPHTH 14 XpenHTH 15 KpeiHTH 16 KpeiuTH 17 KpRIHTH 18 KpemuTH 19 KpeAHTH 20 KPeAHTH
1 O60B'3KOBI HaBYaNbLHI i
11 i®opmyBaHHs 3aranLHuX KOMNETEHTHOCTeM
YkpaiHcbka MOBa (32 NpodecitHum 2 = - : -
1.1.01 CrpsmMyBaHHsM) YK 5 3 4 120 4,0 14 - 42 64 1.0 1 20070 0 1 100450 0 1 1,00
1.1.02_ilHo3emHa MoBa IMMK 1 2 3 4 5 6 7 420 14,0 = % 196 224 0 0 2:200i0 0 2:200i0 0 2i200i0 0 2 200:i0 0 2 200 0 0 2:+200i0 0 2: 200 -
36epexeHHs XUTTa Ta 3A0poB'a xon
103 ) ) - 00 11 0 R L § 4 . -
1103 4 o umn(BK0 § 0O, Exonorisy XIE 1 2 120 308 42 Wi 812 01 ¢ 0
1.1.04 {Komn'toTepHi iHdbopmayinti TexHonori M 1 90 3,0 14 - 7 69 1 0 05} 300 - - = - - - -
YnpaeniHHA npoekTamu MM 4 90 3,0 14 - 7 69 - - - 1 0 05} 3,00 - = - =
TNcuxonoris AiNOBOro cninkysaHHs nc 5 90 3,0 14 - 7 69 - - - - 1 0 051! 300 = % <
I 3B 2 4 6 7 0 0 2 0o 0 2 00 2 00 2 00 2 0 0 2 00 2
3ausTTa y cexyisx 3B 0 0 2 0 0 2 00 2 00 2 00 2 0 0 2 00 2
Pasom: 930 31 98 - 273 1 559 6,5 8,0 3,0 30 4,0 4,0 4,5 6,0 4,5 6,0 2,0 20 2,0 20 z =
1.2. |®opmyBaHHSA haxOBUX KOMNETEHTHOCTEH ’
1.2.01 1AHTUYHa dinocodis K1 i3 2 450 15,0 56 - 42 352 = 2 0 21{800i2 0 1 7,00 - - - - -
1.2.02 {Pinocodin Cepeanbosiuus ta oKIa 270 | 90 | 28 | - | 28 | 214 5 - i2 0 21900 - i < = -
BiaposxeHHs 3
1.2.03 !®inocodis Cxopy oKI 12 1 345 11,5 42 - 42 261 2 0 24275111 0 1 4,00 = = - = 2 -
1.2.04 i®inocodis Hoeoro yacy oK 14 4 150 5,0 14 - 14 122 - - - 10 1 5,00 - - - =
1.2.05 iHimeybka knacuuHa dinocodis Kl 15 5 270 9,0 28 - 28 214 - - - = 2.0 2 9,00 - - S
1.2.06_i®inocodisn XIX - nouatky XX cronitra KIf 16 120 4,0 14 - 14 92 - - - - = 1,0 0 1,0i:4,00 - =
1.2.07 jCyuacHa 3apybixHa dinocodis oK 17 165 55 28 - 14 123 - - - B = = 2 0 11 550 =
1.2.08 ®inocodicbka nponeaesTuka OKIL {1 90 3,0 14 - 7 69 1 0 05} 3,00 - - - & = - <
1.2.09 iPinocodis icTo K[ 14 210 7,0 28 - 14 168 o N - 2 0 1 7,00 - E s =
1.2.10 {Metadcpizuka KA 13 2 165 55 28 - 28 109 - 1 0 10125011 0 10} 3,00 - - - 2 =
1.2.11 {®inocodin penirii DK i1 165 55 28 - 14 123 2 0 1 5,50 - - - - - - -
1.2.12 {forika OKIf 2 90 3,0 14 - 14 62 - 1.0 10; 300 - - - < E 3
1.2.13 §/CTOPIR Yipaiku, ykpaincukoi dhinocodpii Ta | BIIY 330 | 11,01 42 | - | 42 | 246 - i1 0 11400i1 0 11400110 11300 E : : .
KynbTypw OKIg 12 4 3
1.2.14 1ETuka K1 3 90 3,0 14 - 14 62 = - 1 0 1,01 3,00 - - - - -
1.2.15 iCemionoris oKIO 1 90 3,0 14 - 7 69 1 0 05i 3,00 - - - - - - =
1.2.16_i®inocodis kynbTypy Ta KynbTyponoris DKIL 12 165 55 28 5 14 123 - 2 0 11550 - - - - - =
1.2.17 iEcTeTuka OKIf 14 150 5,0 14 - 14 122 - - - 10 1 5,00 - = - =
1.2.18 {l'epmeHesTUKaA KL 1 90 3,0 14 - 7 69 1 0 0,51% 3,00 - - - - - - =
1.2.19_i®inocodcbka aHTpononoris K 4 120 4,0 14 - 14 92 - = - 10 1 4,00 e = = =
Pasom: 3525 1 117,51 462 - 371 1 2692 11,5 22,00 15,0 27,00 13,0 26,00 11,0 24,00 4,0 9,00 2,0 4,00 3,0 5,50 - %
1,3 MpakTuka
1.3.01 iHaBuanbHa npakTvka oKIf | [ 270 9.0 - - = 270 2 5 = 2 o 2 = 9,00
1.3.02 {MNepeaannnomua npaktvka oKIA i m 270 9,0 - - - 270 - - - - - - - 9,00
Pazom: 540 | 180 3 s - 1 540 - 5 - : - - - - - . - - - . - 18,00
14 Arecrayin
1401 .Ao_s_.m_._mxozss‘xwm:_e_xm:_s:ss icnut 3i oKl 45 15 ~ : . 45 i e - i & 2 1,50 i
cnevjanbHocTi 7
| 407 |BUNyCkHa KBanidikauiitia pobota oK 360 12,0 R R R 360 i . - - 5 i 3 12,00
6akanaspa 8
Pazom: 405 14 = - - 405 = - = - - 2 - ot = 2 = i , 1,50 = 12,00
Ycboro 3a 060B'SI3KOBOIO YACTUHO! ; 5400 180 560 0 | 644 | 419 18,0 30,00 18,0 30,00 17,0 30,00 15,5 30,00 85 15,00 4,0 6,00 5,0 9,00 = 30,00
2 BUBIPKOBI HABYAITbHI AXCUMNNIHA
24 __iBnok 1 aucumnni BinbHoro BuBopy cTyaeHTa (3azanbHull o6csiz 610Ky - 60 Kpedumie)
2.4.01 iCoyiansHa inocodist K1 15 450 15,0 56 - 28 366 - = s = 4 0 2 11500 < - -
2.4.02 1OCHOBU HAyKOBUX A0CMIAXKEHD DKIL 16 180 6,0 14 - 14 152 - - - - - 10 0 1,01 6,00 - -
2.4.03 iMonituyna ginocodis dKIN6 . 270 9,0 28 - 128 1 214 - - - - - 120 0 20! 9,00 2 :
2.4.04 }[QianekTuka B DKI 6 270 w.@ 3 28 - 28 214 - - el - - 20 0 2,0} 9,00
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2.4.05 iMoa epHi3mM Ta NOCTMOAEPHI3M OKIO 17 210 7,0 28 - 14 168 - - b - - - 2 0 11700 -
2.4.06 1®dinocodisi Haykn OKIO 17 210 7,0 28 - 14 168 - - - - - - 2 0 1+700 =
2.4.07 1['Hoceonoris oKIg 7 210 7,0 14 - 14 182 = = = ~ = 1 0 1:¢7,00 <
Ycworo 3a 6nokom aucumnnid 1 BinkHoro BUGOPY cTyAeHTIB: 1800 60 196 - 140 | 1464 - - - - - E - - 6,0 15,00 10,0 24,00 8,0 21,00 -
2,5 1bnok2 BiNIbHOTO BUGOPY CTyaieHTa (3azanbHutl 06csiz 610Ky - 60 kpedumie)
2.5.01 iCoujanbHa dinocodis OKIO 15 450 15,0 56 - 28 366 - = = = 4 0 2 11500 - -
2.5.02 1OCHOBM HayKOBWX AOCTIAXEHD OKIL 16 180 6,0 14 - 14 152 - - - - - 1,0 0 1,01 6,00 - -
2.5.03 i®inocodis npasa DKIL 16 270 9,0 28 - 28 214 = = - - - 20 0 2,01 9,00 = -
2.5.04 {lcTopis aianekTuku OKIA 6 270 9,0 28 - 28 214 = = - - - 2,0 0 2,0 9,00 - -
2.5.05 }CyuacHi ecTeTi4Hi Napagmrmn OKIO 17 210 7,0 28 - 14 168 - - - - - 2 0 1% 7,00 =
2.5.0 {CY1aCH KoHuenuii npupoposkascTea T o 210 § 704 28 } -1 14 | 168 : E : B , 12 0 1} 700 -
TEXHiKK 7
2.5.07 iEnicremonoris oKIg 7 210 7,0 14 - 14 182 < - = = = 1 0 11700 -
YCcL0ro 3a 6riokoM AMCLMNNIH 2 BiNlbHOro BUGOPY CTyAEHTIB: 1800 { 60 196 § - | 140 | 1464 = 2 = = = s - = 6,0 15,00 10,0 24,00 80 12100 <
YCLOro 3a AUCLMNAIHAMM BinbHOMO msmo_u< ndﬁmx:w 1800 { 60 196 § - 1 140 } 1464 - - - = 2 = 7 : 6.0 15,00 10,0 2400f 80 }21,00 =
Miarotoska pasom; : : i ! 7200 | 240 | 756 ! 0 ! 784 | 5660 18,0 3000{ 180 13000f 170 {3000! 155 {3000{ 145 {3000 140 {3000} 13,0 i3000 30,00
IHOOPMALIMHA YACTUHA
BUPOBHWYI MPAKTUKN Hasuanshi sassTrs(roa./rmka.) 18,0 18,0 17,0 15,5 14,5 14,0 13,0 0,0
Ne iHassa CemecTtp Kinb. TuxH |Kpeauris 1Kypcosi npoektn $ - - - - - -
1 iHasuansHa npaxtika 8n 6 9 Kypcosi po6otn 2 - . E 1 1 = 5 5
2 Mepeaavnnomua npaktuka 84 6 9 IHavBIAYyanbHI 3aBaaHHS - - - - - - - - -
3 - 0 0 Ek3amenu 21 2 3 3 4 3 3 3 0
4 = o) 0 3anikv 27 6 5 4 4 2 2 2 2
5 = Q 0 Kpeautn ECTS 30 30 30 30 30 30 30 30
Pasom: 12 18 Kpeautn ECTS 3a HaB4anbHum pik 60 60 60 60
_ ATECTALIA
N iMporpama nigrotoeku HasBa CemecTp Kpeautie
1 6akanasp KomnnekcHuit keanidikaLiiiHui icnuT 3i cnewianbHocTi 7 15
2 6akanasp BunyckHa ksanidikauinka pobota 6akanaspa 8 12.0
lMnaH cknapeHo y BiANOBIAHOCTI 40 OCBITHLOI NPOrpamMu MArOTOBKM haxiBLiB OCBITHLOTO CTyneHs Bakanasp cnewiansHocTi 033 dinocodis
a TakoX 3rifHO BUMOr \\u (Ha3Ba npodeciiiHoro cTaHAapTy, 3a HasBHOCTI)
KepisHuk npoekTHoi 5/< :no& Cwmonina 0.0. ¢hii, KynbTyponorii Ta iHpopmMaLiiiHOT AisnbHOCTI OpuanyHnin dakynster
$ oeed
B.o.3as. xmemhns 4 oy. CintoTira |.M. pou—Apcentsesa 0.C. HauanbHuk HaBYanbHoro m_hnm:</ - “Heckopoaesa H.M.
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